

演出电视购物广告“伯芬2克拉8心8箭水钻坠”、“劳斯丹顿表”等

史上最牛广告人“侯总”蹿红

其做广告时娱乐性极高，“粉丝”戏称为金马影帝
网友称赵本山都不如他能“忽悠”
所卖998元的水钻坠其实根本不值钱

“侯总”的本事：

“赵本山都能被他忽悠乐了”

近期，“8心8箭”、“侯总”、“劳斯丹顿表”等词语忽然蹿红网络。

5月24日，一则名为《8心8箭！超无敌了！赵本山都不在了》的帖子出现在天涯论坛上。帖子里称：“每天晚上11时20分，我都会专心致志地拿着遥控切换到宁夏台等着看这‘侯总’的表演，他推销起他们的8心8箭水钻，好像让观众占了多大的便宜一样，他们亏死了！还有每天晚上9时20分左右陕西卫视的劳斯丹顿手表广告，更加搞笑……”

帖主“傻老爷们儿”称：“以前一直以为赵本山和范伟再加上高秀敏3个人演戏最逗，最近算开了眼了，估计赵本山都得被他们忽悠乐了。”

娱乐性极高，要看完他的精彩表演才能入睡

一个星期内，该帖改为《侯总，午夜最牛的广告人》等不同的标题被疯狂转载，并成为了各大网站的热门帖子。有的网友到处求助，询问怎么把“侯总”的声音转换成手机铃声。网友们纷纷表示，“侯总”代理的广告娱乐性极高，每天晚上都要看完“侯总”精彩的表演才能够安心入睡。还有网友戏呼其为金马影帝。

网友“zgq3d”称：“本来深更半夜的电视似乎除了中央新闻台之外就没有什可以看的，都是些减肥、壮阳、增高、丰胸的恶心节目，直到有一天，在闪烁的光芒中，来了彻底改变电视直销行业的巨人——‘侯总’。”



电视截图：右一为“侯总”

“侯总”的身份：

网友爆料称，“侯总”原名侯兴祖，原为台湾东森购物台主持人。

据称，2001年才开台一年多的台湾东森购物台急于找产品上电视，商品企划人员在传统钟表店看到

本名侯兴祖，曾是台湾电视购物主持人

路易士与劳斯丹顿，邀请卖表商家上电视卖表。

结果，一档1小时的购物推荐时间，劳斯丹顿就曾经狂卖了1300万台币。如果以一只手表1万多台币换算，60分钟等于卖了

1000只手表。劳斯丹顿在东森购物台创下销售好成绩，为了牵制劳斯丹顿带着手表到其他购物台卖，东森购物台最后入股劳斯丹顿。现今劳斯丹顿总经理侯兴祖就是东森购物台的代表。

“侯总”卖东西：

针对“侯总”在节目里所称的“2克拉8心8箭水钻只售998元”，网友babykitty称，水钻其实就是模具批量制造的人造玻璃，用来做服装、低价商品上的

水钻不值钱，硬卖998元还说你占便宜了

装饰物，大多冠名奥地利钻，一般以万粒计价，平均一粒几分钱。他痛斥“侯总”在节目里称“2克拉8心8箭在外国买的价格30多万元人民币”，但那是天然

有好切工的钻石价格。

“傻老爷们儿”称，劳斯丹顿在名表论坛已经被当成笑话了，更有网友调侃说：“劳斯丹顿就是劳力士与江诗丹顿的私生子。”

“侯总”推销的经典瞬间

●一番大吼大叫之后，侧着头，摆出一张臭脸，气呼呼的样子。那时候你就会想：“‘侯总’卖这个东西一定亏了不少钱啊，不买简直就是对不起他！”

●当主持人费尽口舌推销之际，“侯总”在一旁尖叫：“不要说了，不要说了……”这时你就会想：“侯总一定是被电视台骗来的，他本身肯定不想用这个价钱来卖的，真是好人啦！”

●使劲敲着桌子，一句一顿地，非常有节奏地，声嘶力竭地说：“只要998，破盘价998，你去到全世界任何一个地方的伯芬专卖店都不会有低于1000元的产品，破盘价998！”

据《新快报》

家电通讯IT

商都招商网同步发布
www.zhaoshang.com

八万品质家电
买分体空调送460
买柜机空调送580
(因机型不同)

BAXI 意大利第一品牌
八喜壁挂炉
★诚招县市代理商★
地址：郑州市陇海西路340号 电话：68892118

从零起步学电脑《一点就通》

不用求教别人 不用进培训班 不用看教学书 不讲理论 只谈实践

《一点就通》是由清华同方光盘电子出版社针对电脑初学者出版的一款电脑教学软件。它改变传统教学方式，采用独特的“引导操作”教学模式，配有真人语音讲解、字幕及仿真界面，图文并茂！软件涉及七十多项内容，从最基本的开关机、鼠标键盘使用、文字输入说起。包括：软硬件常识、基本操作、网上聊天、网页浏览、电子邮件、文件下载、网上购物、影音娱乐、软件安装、电脑办公、电脑理财、病毒查杀、系统安装维护等等，内容之多难以列述！实时的互动操作强化您的记忆，让您轻松快速掌握电脑，跟紧信息时代步伐！订购电话：67953186 13526461639 招商电话：010-63691428 市内免费送货

用股灵通手机 炒股更轻松

不能随时看盘，不能即时交易，缺少专业指导，一不留神还被套，交易还怕不安全……这些问题让炒股看来真的很难！但其实，炒股一点也不难，一部“股灵通”炒股手机就能轻松解决这些难题！

难题一：工作繁忙，怎么炒股？

上次出差，刚上车朋友就通知我赶紧抛“中江地产”，幸好我用“股灵通”及时抛出，之后再一看，“中江地产”已经跌停，真险！不仅没被套，还赚了近三万，真不错！经常出差的王先生感慨地说。

大忙人齐先生：“工作忙起来，‘股灵通’的‘鹰眼盯盘’功能可就帮了大忙！提前给我买的‘华东科技’设了19.40的止损点，然后安心工作，今天收到提示‘华东科技’已跌至19.38，我马上全部抛售！巧妙避开了一个跌停板！真神！”

难题二：啥都不懂，怎么炒股？

新手白小姐：“用‘股灵通’，每天都有大量财经

贵宾热线：0371-66036155 专卖店：北二七路正弘大厦15层1506室（二七广场北50米路西）巩义东方：64393600 新密北大：69808244 新郑：6298538 中牟：62195950 登封：62850066 上街德通：68111766 荥阳华信：6460195

市井中国

“80后”父母起名多搞怪 “许多钱”成了孩子大名

随着“80年代”生育高峰人群的“崛起”，“无厘头”和“搞怪”名字比以往更多见。广州的许先生的太太姓钱，于是他们刚出生不久的儿子就成了“许多钱”，且不说夫妻二人的满意度，朋友们首先对这个名字赞不绝口：“这名字寓意好，有个性，过目难忘！”

“其实名字就是符号，目的不就是为了让人家记住嘛。”前日，广州一些年轻父母表示，朋友圈里，打算给孩子起名叫“孙悟空”、“毛绒绒”、“吴所谓”、“黄果树”等“怪名”的不绝于耳，还有4个字的，如“杨春白雪”、“何日君来”、“赵钱孙李”等。

据《羊城晚报》

国际“倒爷”为省超重费 冒着大热天长痱子的危险 穿百件衣服乘飞机

前晚，一名准备从广州白云机场前往肯尼亚的外籍旅客经过安检时，引起注目无数。该旅客在大热天穿着厚厚的西装来乘机，身体臃肿，原来他身上穿了上百件衣服。该“国际倒爷”后来坦白，因他的行李超重又不想交超重费，只好出此下策。

当时，该旅客通过安检时，检查门铃声大震，该旅客立刻退回一边，把厚厚的西装脱下，身上还捆着厚厚的一叠衣服，并要求检查人员拿两个大筐装身上的衣服，约有百件衣服。

据《信息时报》

中国影像



给扬子鳄装上“跟踪器” 想知道它们在野外 生活得习惯不

6月11日，科研人员双手抱着一条即将放归自然的扬子鳄，扬子鳄尾部安置了无线电跟踪器。

当天，位于宣城市的安徽省扬子鳄繁殖研究中心为即将放归自然的6条人工养殖的扬子鳄全部安置了无线电跟踪器，便于科研人员长期对它们在野外的生存情况进行跟踪研究。昨日，这批装了无线电跟踪器的扬子鳄被放归了自然。

新华社发